
Číslo: 1 Pv 715/13/7707 Prešov 15.08.2016

EEČ: 2-58-228-2016

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: Zločin Zvýhodňovanie veriteľa podľa § 240 odsek 1, odsek 2
Trestného zákona číslo 300/2005 Zbierky zákonov v znení zákona
číslo 1/2014 Zbierky zákonov

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Prešov

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- Zločin Zvýhodňovanie veriteľa podľa § 240 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona
číslo 300/2005 Zbierky zákonov v znení zákona číslo 1/2014 Zbierky zákonov

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov
zo dňa 1.6.2015 spisová značka 1 Pv 715/13/7707, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia §217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

- ako zodpovedná osoba v spoločnosti XXXXX a zamestnávateľ, ktorý bol platiteľom
dane, verejného zdravotného poistenia a sociálneho poistenia a dlžník, ktorý nebol
schopný plniť všetky svoje záväzky riadne a včas, keďže na spoločnosť XXXXX bolo
na Okresnom súde Prešov pod sp. zn. 1K/13/2013 vedené konkurzné konanie, ktoré
bolo dňa 29.07.2013 uznesením súdu právoplatným dňa 22.08.2013 pre nedostatok
majetku dlžníka XXXXX zastavené, zrazila z miezd zamestnancov tejto spoločnosti
splatné poistné na sociálne poistenie (nemocenské, dôchodkové,
v nezamestnanosti) vo výške 7.953,44 EUR a to neodviedla XXXXX za obdobie 02-
12/2009, 01-02/2010, 04-07/2010, 09-11/2010, 01-09/2011, 11-12/2011, 01-02/2012,
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hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu
okrem mesiacov 12/2010, 10/2011, kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú
úhradu poistného vo výške 159,02 EUR, splatné poistné na verejné zdravotné
poistenie v sume 2.543,92 EUR a to neodviedla poisťovni XXXXX za obdobie 01-
12/2009, 01-02/2010, 01-09/2011, 11-12/2011, 01-02/2012, hoci v dni splatnosti mala
dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu okrem mesiacov 10/2011,
kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú úhradu poistného vo výške 15,85
EUR, splatné poistné na verejné zdravotné poistenie v sume 129,87 EUR a to
neodviedla poisťovni Dôvera zdravotná poisťovňa, a.s. Einsteinova 25, Bratislava za
obdobie od 02/2011 až 08/2011, hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných
finančných prostriedkov na plnú úhradu poistného, splatné poistné na verejné
zdravotné poistenie v sume 1.007,63 EUR a to neodviedla poisťovni XXXXX za
obdobie 01-12/2009, 01-03/2010, 05-12/2010, 01-09/2011, 11-12/2011, 01-02/2012,
hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu
okrem mesiacov 10/2011, kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú úhradu
poistného vo výške 15,85 EUR, splatné preddavky na daň zo závislej činnosti
a funkčných požitkov v sume 7.709,42 EUR a tie neodviedla XXXXX za obdobie
rokov 2008, 2009, 2010, 2012, hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných
finančných prostriedkov na ich úhradu okrem mesiaca 12/2011, kedy mala finančné
prostriedky len na čiastočnú úhradu vo výške 15,85 EUR, a zároveň zrazila z miezd
zamestnancov tejto spoločnosti splatné poistné na sociálne poistenie a príspevok na
starobné dôchodkové sporenie v sume 3.640,05 EUR a to neodviedla XXXXX za
obdobie 05/2011 až 02/2012, hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných finančných
prostriedkov na ich úhradu okrem mesiaca 10/2011, kedy mala finančné prostriedky
len na čiastočnú úhradu poistného vo výške 15,85 EUR, splatné poistné na verejné
zdravotné poistenie v sume 1.061,72 EUR a to neodviedla poisťovni XXXXX za
obdobie 08/2011 až 02/2012, hoci v dni splatnosti mala dostatok finančných
prostriedkov na ich úhradu okrem mesiaca 10/2011, kedy mala finančné prostriedky
len na čiastočnú úhradu poistného vo výške 15,85 EUR, splatné poistné na verejné
zdravotné poistenie v sume 48,05 EUR a to neodviedla poisťovni XXXXX za obdobie
08/2011, hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných finančných prostriedkov na ich
plnú úhradu poistného, splatné poistné na verejné zdravotné poistenie v sume
332,15 EUR a to neodviedla poisťovni XXXXX za obdobie 08/2011 až 02/2012, hoci
v dni splatnosti mala dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu okrem
mesiaca 10/2011, kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú úhradu poistného
vo výške 15,85 EUR, kde aj napriek vedomosti o zákonnej povinnosti odviesť
poistné, toto zadržala a použila na úhradu bežného chodu spoločnosti XXXXX,
nákup tovaru, úhradu energií a nájmov, výplatu čistých miezd a ďalších neskôr
vzniknutých záväzkov spoločnosti XXXXX, čím takto spôsobila XXXXX škodu celkom
vo výške 24.426,25,- €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov zo dňa 1.6.2015, spisová
značka 1 Pv 715/13/7707, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

1. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov
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Odôvodnenie:

Vyšetrovateľ Okresného riaditeľstva Policajného zboru, Odboru kriminálnej
polície Prešov (ďalej len „vyšetrovateľ“) uznesením sp. zn. ORP-997/OEK-PO-2013
z 21.03.2014, podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku vzniesol XXXXX obvinenie pre
prečin zvýhodňovania veriteľa podľa § 240 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona, ktorého
sa obvinená dopustila tak, že
- ako zodpovedná osoba v spoločnosti XXXXX a zamestnávateľ, ktorý bol platiteľom
dane, verejného zdravotného poistenia a sociálneho poistenia a dlžník, ktorý nebol
schopný plniť všetky svoje záväzky riadne a včas, keďže na spoločnosť XXXXX bolo
na Okresnom súde Prešov pod sp. zn. 1K/13/2013 vedené konkurzné konanie, ktoré
bolo dňa 29.07.2013 uznesením súdu právoplatným dňa 22.08.2013 pre nedostatok
majetku dlžníka XXXXX zastavené, zrazila z miezd zamestnancov tejto spoločnosti
splatné poistné na sociálne poistenie (nemocenské, dôchodkové,
v nezamestnanosti) vo výške 7.953,44 EUR a to neodviedla XXXXX za obdobie 02-
12/2009, 01-02/2010, 04-07/2010, 09-11/2010, 01-09/2011, 11-12/2011, 01-02/2012,
hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu
okrem mesiacov 12/2010, 10/2011, kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú
úhradu poistného vo výške 159,02 EUR, splatné poistné na verejné zdravotné
poistenie v sume 2.543,92 EUR a to neodviedla poisťovni XXXXX za obdobie 01-
12/2009, 01-02/2010, 01-09/2011, 11-12/2011, 01-02/2012, hoci v dni splatnosti mala
dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu okrem mesiacov 10/2011,
kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú úhradu poistného vo výške 15,85
EUR, splatné poistné na verejné zdravotné poistenie v sume 129,87 EUR a to
neodviedla poisťovni XXXXX za obdobie od 02/2011 až 08/2011, hoci v dni splatnosti
mala dostatok voľných finančných prostriedkov na plnú úhradu poistného, splatné
poistné na verejné zdravotné poistenie v sume 1.007,63 EUR a to neodviedla
poisťovni XXXXX za obdobie 01-12/2009, 01-03/2010, 05-12/2010, 01-09/2011, 11-
12/2011, 01-02/2012, hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných finančných
prostriedkov na ich úhradu okrem mesiacov 10/2011, kedy mala finančné prostriedky
len na čiastočnú úhradu poistného vo výške 15,85 EUR, splatné preddavky na daň
zo závislej činnosti a funkčných požitkov v sume 7.709,42 EUR a tie neodviedla
XXXXX za obdobie rokov 2008, 2009, 2010, 2012, hoci v dni splatnosti mala
dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu okrem mesiaca 12/2011,
kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú úhradu vo výške 15,85 EUR,
a zároveň zrazila z miezd zamestnancov tejto spoločnosti splatné poistné na
sociálne poistenie a príspevok na starobné dôchodkové sporenie v sume 3.640,05
EUR a to neodviedla XXXXX za obdobie 05/2011 až 02/2012, hoci v dni splatnosti
mala dostatok voľných finančných prostriedkov na ich úhradu okrem mesiaca
10/2011, kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú úhradu poistného vo výške
15,85 EUR, splatné poistné na verejné zdravotné poistenie v sume 1.061,72 EUR
a to neodviedla poisťovni XXXXX za obdobie 08/2011 až 02/2012, hoci v dni
splatnosti mala dostatok finančných prostriedkov na ich úhradu okrem mesiaca
10/2011, kedy mala finančné prostriedky len na čiastočnú úhradu poistného vo výške
15,85 EUR, splatné poistné na verejné zdravotné poistenie v sume 48,05 EUR a to
neodviedla poisťovni XXXXX za obdobie 08/2011, hoci v dni splatnosti mala dostatok
voľných finančných prostriedkov na ich plnú úhradu poistného, splatné poistné na
verejné zdravotné poistenie v sume 332,15 EUR a to neodviedla poisťovni XXXXX
za obdobie 08/2011 až 02/2012, hoci v dni splatnosti mala dostatok voľných
finančných prostriedkov na ich úhradu okrem mesiaca 10/2011, kedy mala finančné
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prostriedky len na čiastočnú úhradu poistného vo výške 15,85 EUR, kde aj napriek
vedomosti o zákonnej povinnosti odviesť poistné, toto zadržala a použila na úhradu
bežného chodu spoločnosti XXXXX, nákup tovaru, úhradu energií a nájmov, výplatu
čistých miezd a ďalších neskôr vzniknutých záväzkov spoločnosti XXXXX, čím takto
spôsobila XXXXX škodu celkom vo výške 24.426,25,- €.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, veta prvá, ak obvinený v priebehu
skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil.

Dňa 01.06.2015 bolo vo veci vydané rozhodnutie podľa § 216 ods. 1
Trestného poriadku, právoplatné dňa 13.06.2015, ktorým bolo trestné stíhanie obv.
XXXXX podmienečne zastavené, pričom podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola
obvinenej určená skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov.

Obv. XXXXX neboli rozhodnutím prokurátora o podmienečnom zastavení
trestného stíhania, počas skúšobnej doby, uložené žiadne obmedzenia alebo
povinnosti.

Skúšobná doba podmienečného zastavenia trestného stíhania uplynula dňa
13.06.2016.

Po uplynutí skúšobnej doby boli probačným a mediačným úradníkom
Okresného súdu Prešov, v mediačnom konaní sp. zn. 3Pr/71/2016 vyžiadané správy
o povesti obvineného z miesta bydliska, obvodného úradu a príslušného obvodného
oddelenia policajného zboru a vo vzťahu k osobe obvinenej bol zároveň
aktualizovaný odpis registra trestov, ktoré boli dňa 12.08.2016 predložené tunajšej
prokuratúre. Z týchto materiálov bolo zistené, že obvinená viedla počas skúšobnej
doby podmienečného zastavenia trestného stíhania riadny život, kde žiadneho
protiprávneho konania sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania nedopustila a spáchanie jedného priestupku obvinenou, v podobe porušenia
pravidiel cestnej premávky, nemá na rozhodnutie o osvedčení sa podstatný vplyv.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť o tom, že
sa obv. XXXXX osvedčila v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania.

Podľa § 217 ods. 4 Trestného poriadku poučujem obv. XXXXX o tom, že po
nadobudnutí právoplatnosti tohto rozhodnutia nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 ods. 1 písm. e) Trestného poriadku).

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať u prokurátora
okresnej prokuratúry do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)
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JUDr. Jozef Kočan
prokurátor


